
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      Τήνος, 03/08/2023 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

   ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΤΗΝΟΥ                                            Αρ.  Πρωτ.: 1389 

 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΛΙΜΕΝΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ 
ΤΑΜΕΙΟΥ ΤΗΝΟΥ» 

 
Το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Τήνου 

ΠροκηρύσσειΑνοικτόΗλεκτρονικόδιαγωνισμόμεσφραγισμένεςπροσφορέςκαιμεκριτήριο 
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσας από οικονομικής άποψης προσφοράς βάσει τιμής, 
γιατηνυπηρεσίαμετίτλο«ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΛΙΜΕΝΩΝ 
ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΤΗΝΟΥ». 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 232.676,12€ μη 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: 
€288.518,38). 

Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει: 
- την με Κ.Α.: 20.6117.0006 σχετική πίστωση του προϋπολογισμού των οικονομικών 

ετών 2023, 2024 και 2025 του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Τήνου για την Ομάδα Α  

- την με Κ.Α.: 20.6117.0002 σχετική πίστωση του προϋπολογισμού των οικονομικών 
ετών 2023, 2024 και 2025 του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Τήνου για την Ομάδα Β 

- την με Κ.Α.: 20.6117.0009 σχετική πίστωση του προϋπολογισμού των οικονομικών 
ετών 2023, 2024 και 2025 του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Τήνου για την Ομάδα Γ 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Τήνου. 

Αντικείμενο της σύμβασης  είναι η υλοποίηση ενός συστηματικού προγράμματος 
καθαριότητας των οδών και των κοινόχρηστων χώρων των τεσσάρων λιμένων που ανήκουν 
στην αρμοδιότητά του  προκειμένου να υπάρχει σε μόνιμη βάση ένα σταθερό επίπεδο 
ευπρέπειας και καθαριότητας. 

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στον ακόλουθο κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου 
Δημοσίων Συμβάσεων (κωδικός CPV): 90611000-3 (Υπηρεσίες Οδοκαθαρισμού). 

Η σύμβαση περιλαμβάνει 3 Ομάδες, ως εξής: 
 

 ΟΜΑΔΑ Α - ΛΙΜΕΝΑΣ ΤΗΝΟΥ: 
o Καθαρισμός κοινόχρηστων χώρων του λιμένα Τήνου από 5 άτομα, για τους 

μήνες Ιούνιο, Ιούλιο, Αύγουστο & Σεπτέμβριο της σύμβασης 
o Καθαρισμός κοινόχρηστων χώρων του λιμένα Τήνου από 3 άτομα, για τους 
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μήνες Απρίλιο, Μάιο & Οκτώβριο της σύμβασης 
o Καθαρισμός κοινόχρηστων χώρων των τριών λιμένων από 1 άτομο, για τους 

μήνες Νοέμβριο έως και Μάρτιο της σύμβασης 
 

 ΟΜΑΔΑ Β - ΛΙΜΕΝΑΣ ΠΑΝΟΡΜΟΥ: 
o Καθαρισμός κοινόχρηστων χώρων του λιμένα Πανόρμου από 2 άτομα, για 

τους μήνες Ιούνιο, Ιούλιο, Αύγουστο & Σεπτέμβριο της σύμβασης 
 

 ΟΜΑΔΑ Γ - ΛΙΜΕΝΕΣ ΑΓ. ΡΩΜΑΝΟΥ & ΥΣΤΕΡΝΙΩΝ: 
o Καθαρισμός κοινόχρηστων χώρων των λιμένων Αγ. Ρωμανού & Υστερνίων από 

2 άτομα, για τους μήνες Ιούνιο, Ιούλιο, Αύγουστο & Σεπτέμβριο της σύμβασης 

Προσφορές υποβάλλονται επί ποινή αποκλεισμού και για τις 3 ομάδες της σύμβασης. 

Η διάρκεια της Σύμβασης ορίζεται σε 24 μήνες από ημερομηνία υπογραφής της. 

Η  διαδικασία   θα   διενεργηθεί  με   χρήση   της    πλατφόρμας   του   Εθνικού   Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.) µέσω της διαδικτυακής 
πύληςwww.promitheus.gov.gr  του συστήματος. 

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 18/08/2023 και ώρα 14:00. 

Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής- Τεχνική 
Προσφορά» και του (υπό)φακέλου «Οικονομική Προσφορά», την 21/08/2023 και ώρα 10:00. 

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης θα καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ). 

Περίληψη της παρούσας διακήρυξης δημοσιεύεται και στον Ελληνικό Τύπο, σύμφωνα με το 
άρθρο 66 του Ν. 4412/2016. 

Περίληψη της παρούσας Διακήρυξης όπως προβλέπεται στην περίπτωση (ιστ) της 
παραγράφου3τουάρθρου76τουΝ.4727/2020,θααναρτηθείστοδιαδίκτυο,στονιστότοποhttp://e
t.diavgeia.gov.gr(ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ). 

Η Διακήρυξη θα καταχωρηθεί στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη 
διεύθυνση: http://www.dimostinou.eu/ και portoftinosandros.webnode.gr 

Το πλήρες κείμενο της παρούσας Διακήρυξης θα καταχωρηθεί ακόμη και στη διαδικτυακή 
πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: http://www.promitheus.gov.gr. όπου η σχετική ηλεκτρονική διαδικασία 
σύναψης σύμβασης στην πλατφόρμα ΕΣΗΔΗΣ έλαβε Συστημικό Αύξοντα Αριθμό: 205297. 

Η διενέργεια του διαγωνισμού διέπεται από τις σχετικές διατάξεις του Ν.4412/2016 [δημόσιες 
συμβάσεις έργων, προμηθειών και υπηρεσιών- προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 
2014/25/ΕΕ]. 

Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό έχουν όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα και ενώσεις 
οικονομικών φορέων, που υποβάλλουν κοινή προσφορά. 

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι για διάστημα δώδεκα (12) μηνών από την επόμενη της 
διενέργειας του διαγωνισμού. 
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Οιενδιαφερόμενοιπροκειμένουναλάβουνμέροςστοδιαγωνισμόπρέπεινακαταθέσουνμε την 
προσφορά τους εγγύηση συμμετοχής ποσοστού (2%) επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης 
χωρίς το Φ.Π.Α. του διαγωνισμού, ήτοι ποσού 4.653,52 ευρώ (τεσσάρων χιλιάδων εξακοσίων 
πενήντα τριών ευρώ και πενήντα δύο λεπτών). 

Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςωςπροςταδικαιολογητικάσυμμετοχήςκαιτηγνωστοποίηση της 
διακήρυξης, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται όπως αναφέρεται 
παραπάνωστηνηλεκτρονικήπλατφόρμαwww.promitheus.gov.gr,τουΕΣΗΔΗΣμέχριοκτώ (8) 
ημέρες πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών. 
 
 

Η Πρόεδρος 
Του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Τήνου 

 
 

Ευγενία Αλοιμόνου 
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